OEMA 2°

A. Trovopdletan njpitovo g ogeiog yoviae © evoe opboymviov tprydvou;

B. Na xavete g aviiotoiosis.
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E1o duthavo apjpa divetar Tpiyove ABI pe
nisupéc AB =4cm , A= 43 cm xa T = 30°
Emiong 1o A4 givar Dyog Tou Tprydvou.

a) Na vroloyioete ta ev0iypappa Tpjpata
A4 , BA xau AT,

b) Na egetdoete av 1o tpiyove ABI civin
opboydvio.
¢) Na arodsilers 611 1o gpfadoy Touv Tprydvon A4
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givar Tpuratoto and To enbadov Tov Tpydvonr ABA.

OEMA 2°

I10 dumhavod oppa divovia Ta e&ng:
AB = 5em,BI' =T'E = dem kan

I'EA =30°.

A. Na Bpeite tig mhevpéc Al xan A,
B. Na anodsilete OTi 10 tpiyomvo ABA

dev eivan opboydvio. B8




10 mepoxdtom oynua diveto éva tpivovo ABIT pe yovia B = 60" . TO 1YOog Tow
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a) Nu voroyiotov ta svbhypoppe tunuata . BA | Al
B) Na vroroyialet to tpijpae AB kot to epfadd tow tpryédvon ABI,

Na vToAoyioETE TNV TIUT TG TOPACTUOG :
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To oupupardokoivo AB 1rou onpilel Tov
karakdpugo o1dho OT Tou dimAavoy oxfiuaTog £xer
pAkog 7 m kal oxnuariZer 30° ywvia pe 10 £309oC.

A) Agigte O n améoTaon OB givar 3,5 m.

Emeidn o 1eXViTNG TTOU £0TNOE TOV OTUAO BEWpnoE
om dev oTnpIeTal yEPG TOV OTEPEWOE KAl HE BEUTEPO
oupparookoivo Al 1o orroio oxnuariler ywvia 45°
pe 10 £dagog. Av n amdotaon AO givar 6 m :

B) Na utrohoyioeTe 10 PriKOg Tou VEOU ouppatooyoivou Al

M) Na uttoAoyigeTe TRV aTOCTACN TWV ONPEIWY TTPOCOLONG
1wv duo gusuardovoivwy B,



